
Your views on us.  
2018 community survey results.
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The most humbling has been 
the kind words and comments 
about FAME and it’s work.

“I am pleased you often work with the 
small creatures and plants as well.”

“I see FAME as a “quiet achiever” not using  
resources to spruik itself to a greater audience, 
but getting involved with the job at hand of saving 
Australia’s unique flora and fauna.  
Please keep up the excellent work. Thankyou.”

“The Flinders Ranges project seems to be an  
example of the superb work of FAME.”

“Supporting PhD research and the development 
of the toxic implant will provide another tool 
in the fight against feral cats (and possible 
other exotic predators in the future). This 
research would almost surely not have been 
undertaken without FAME’s seed funding.”

“You stick at a project... don’t walk away from it  
if things become difficult. I like that.”

This is what you, our 
donor community, 
have told us: 

You support FAME 
because you are deeply 
appalled at the rate of 
extinction of Australia’s 
native species. 

99.08% feel engaged 
with the Foundation 
with our communication 
being right. For some in 
this group, they’d like 
to hear from us more.

The large majority of 
our community enjoy 
reading the newsletter 
from cover to cover.

You are fiercely 
passionate and supportive 
of projects that work 
towards controlling feral 
predators – in particular, 
cats and foxes.

You are particularly 
proud of the Western 
Quoll and Brush-tailed 
Possums and Devil Ark 
project successes. 

Your views on how  
project support is  
allocated:

I support  
Board’s  
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I like a say in  
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I really  
don’t mind

My home 
state

75% believe the 
Foundation has good 
governance whilst 24.09% 
were neutral.

In 2018, FAME conducted its first ever 
donor survey. We are thrilled with 
the depth of responses received.

Describing FAME in three words:


